

ERRATA

A. PELTER, R. WARREN, K. K. CHEXAL, B. K. HANDA and W. RAHMAN, Biflavonyls from Guttiferae—*Garcinia livingstonii*. *Tetrahedron* **26**, 1625 (1971).

On page 1629, final paragraph the word "homogeneous" should read "hydrogenation", the sentence reading "... was provided by dehydrogenation of the flavanone ...".

Table 3 should read: (i.e. the middle of this table)

$$\begin{array}{l} "2'' 2.94d J = 2 \quad "" \\ 6'' 2.74q J_1 = 10 \\ \quad \quad \quad J_2 = 2 \\ 5'' 3.32d J = 10 \end{array}$$

The last line on page 1629 should read:

"These compounds constitute the first fully characterised examples of 3-8'-linked biflavonyls. In fact the parent compound has been reported, without physical constants, by F. Scheinmann and his colleagues (*Tetrahedron Letters*, 787 (1967); *Phytochemistry* 221 (1970))"

Reference 5 should read:

"... *Phytochemistry*, 221 (1970)" not "... *Photochemistry*, 221 (1971)."

R. A. ABRAMOVITCH, C. E. AZOGU and R. G. SUTHERLAND. The thermolysis and photolysis of ferrocenylsulphonyl azide. Evidence for a metal-nitrene complex in the thermolysis